PRETVARJANJE MERSKIH ENOT
1. Zapisi z naslednjo manjso enoto:

5t= 5kg 8 dag = 8 kg =

2t250kg = 17 dag = 9 kg9 dag=

2. Zapisi z decimalno vejico:

4345¢g= 12 850 kg = 1kg800g=
41485kg = 5kg78 g= 9t 9kg=
6 kg 18 dag = 100t 100 kg = 4dagd3g=

3. Zapisi brez decimalne vejice:

3,856t= 10,101 kg = 4,258 t=
7,007 kg = 9,99t= 99, 8 kg =
4, Koliko manjka do 1 kg?
764 g = 0,41 kg = 0, 365 kg = 5dag=
5. Prazen tovornjak tehta 5, 9 t, naloZen pa sme tehtati najvec
9, 8t.
a) Koliko ton tezko breme lahko naloZi?
b) Koliko zabojev lahko nalozi, ¢e vsak tehta 40 kg?
6. Dopolni.
200 m= km 2 cm= m 567 m = km
10dm = m 4dm= m 8 mm = cm

3cm= dm 5mm= cm 90 cm= dm



32 dm= m dm Im7dm= m

67cm= dm cm 2dm3cm= dm
8 mm= cm mm 56cm1mm= cm
7. Pretvori:
a) 5cm= mm 2dm= mm 3,8cm=
mm 1,1dm= mm
b) 8dm= cm 2,6dm= cm 4,8m=
cm 1,05m=___ cm
c) 60dm=__m 400 cm = m 2 km 450 m
= m 2,8km= m
d) 5m6é6dm-= m 4dm5cm= dm 2km8m-=
km 26m8cm=__m
8. Zapisi brez decimalne vejice:
3,6cm= 2,68m= 1, 3456 km = 4,2 m-=
4,05dm = 0,84 m= 5,5 km= 19,02 km =
9. Koliko manjka do 1 m?
98 cm = 8,99dm = 9dm 4 cm= 0,49 m=
0,9m= 4,95dm = 3,24 cm= 0,15cm =
10. Pretvori in primerjaj po velikosti:
3m5dm=__ 3,5m=__

6km50m=___ 6,5 km =



